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Rada města Milevska 

podklad pro schůzi rady č.  06             dne 15.03.2017                   OISM061705R  

 

Zveřejnění záměrů pronajmout prostory sloužící podnikání 

  

 

Důvodová zpráva 

DOMITA a.s. požádala a rada města schválila ukončení nájmu nebytového prostoru, resp. 

prostoru sloužícího podnikání, dohodou k 30.04.2017. Potencionální dlouhodobí zájemci o 

získání předmětných prostor do nájmu předběžně vstupují v jednání s OISM se svými záměry 

užívání, které by mohly mít případný vliv na městem uvažovanou dispozici celého prostoru, 

popř. jeho částí. S nájemcem mají nyní uzavřenou podnájemní smlouvu za účelem 

provozování obchodní činnosti Marie Tomečková od roku 2003 na prostory o celkové výměře 

90 m
2
 (prodejna se spodním prádlem) a RABBIT Trhový Štěpánov a.s. od roku 2002 na 

prostory o celkové výměře 68 m
2
 (prodejna masa a uzenin). Podnájem končí společně 

s nájmem. Oba stávající podnájemci písemně požádali o nájem určitých prostor a vyjádřili 

zájem zachovat účel jejich provozování.                                                                                                                                             

Zákon o obcích ukládá obci povinnost, aby v případě úmyslu pronajmout nemovitý obecní 

majetek tento svůj záměr předem zveřejnila na úřední desce svého obecního úřadu po dobu 

nejméně 15 dní před rozhodnutím v příslušném orgánu obce o dané majetkové dispozici tak, 

aby se k němu mohli zájemci vyjádřit a předložit své případné nabídky nebo připomínky. 

Ustanovení § 39 odst 1 zákona o obcích nevylučuje, aby obec deklarovala svůj úmysl 

pronajmout konkrétní nemovitost předem označené osobě přímo ve zveřejňovaném záměru. 

Na základě podaných žádostí OISM doporučuje zveřejnit tzv. adresné záměry pronajmout 

konkrétní prostory sloužící podnikání konkrétním osobám s výší nájemného 

75,00 Kč/m
2
/měs. (cena obvyklá dle znaleckého posudku č. 3247-15-17 ke dni 25.01.2017, 

který vypracovala Ing. Zdeňka Hrochová). Záměr pronajmout zbývající část nebytových 

prostor, které DOMITA a.s. užívala jako prodejnu, bude radě města předložen k projednání po 

jejich vyklizení a předání stávajícím nájemcem. 

 

Jméno a podpis zpracovatele, datum vyhotovení: Marcela Heroutová, 03.03.2017   

 

 


